

ニュートン別冊『人体の取扱説明書 改訂第2版』（1刷）正誤表

ニュートン別冊『人体の取扱説明書 改訂第2版』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
30	キャプション	脛骨はその内側にある腓骨とともに	脛骨はその外側にある腓骨とともに